

开展“大帮扶、大包联、大服务”行动 唐山工行全力帮助企业纾困解难

本报讯(通讯员唐冀航)为助力企业纾困解难、稳定地方经济,近日,唐山分行与迁安市政府签订全面战略合作协议,专项安排总量200亿元金融支持,覆盖迁安城市更新改造、基础设施建设、乡村振兴、制造业和钢铁物流以及优质企业等多个重点领域。

近期,工行河北省分行在工总行助力稳定宏观经济大

盘30条措施、“信贷进万企、助力稳大盘”行动方案基础上,细化出台助力稳住河北经济大盘24条措施。唐山分行积极争取政策资源,及时出台金融支持地方实体经济8条具体措施,内容涵盖融资支持、减费让利、服务效率等多个方面,全力做好城市更新、先进制造业、科创企业、商贸企业、民营企业和小微企

业、乡村振兴等领域支持配合工作,梳理重点企业、重点项目清单。该行目前已累计走访对接市发改委、财政局等19个市直相关单位,达成意向成果11项。

为了帮助企业迅速恢复正常生产,该行主动下沉基层,全面开展“大帮扶、大包联、大服务”行动,建立涵盖全行2200余名员工的结对帮扶机制,积

极对接各类企业和个体工商户,通过一对一上门、线上开办金融课堂等方式,送产品,送政策,送服务,送技能。“三大”行动开展以来,该行已走访企业近2000家,累计投放贷款近百亿元。

同时,该行对受疫情影响企业的到期融资,采取展期、再融资、调整还款计划和计息周期等措施,落实小微企业无

还本续贷和个人住房贷款客户延期还款政策,帮助客户解决资金周转困难。截至目前,该行已对受疫情影响的6户企业、3.5亿元融资采取了政策帮扶措施,其中,对2户企业、2.5亿元融资实施展期,对2户企业、9600万元融资调整还款计划,对2户小微企业、317万元融资落实无还本续贷政策。



近日,唐山农商银行丰润杨官林支行急客户之所急,上门为一家商贸公司办理开户业务,使其顺利收到了贷款,赢得客户好评。 王玉 刘远 摄

衡水银保监分局 加强青年干部理论学习

本报讯(通讯员韩庆辉)近期,衡水银保监分局组织开展了“青年大学习 岗位建新功”系列活动,引领广大青年干部加强理论学习。该局建立学习档案,明确政治理论、党章党规、纪律规定、监管知识等学习重点,利用内部网络分享学习资料,定时播放系列广播,每日进行答题,开展知识竞赛,全方位检验学习成果。

民生银行石家庄分行 网络直播反诈骗

本报讯(通讯员孙旭旭)近日,民生银行石家庄分行开展了“反诈拒赌 安全支付”打击治理电信网络诈骗直播公益课堂活动。此次活动特邀石家庄市公安反诈中心专家在线直播,在线观看人数达128万人次。

廊坊工行 开展“爱目”公益宣传

本报讯(通讯员崔潇)近日,工行廊坊分行团委组织青年志愿者走入包联社区,开展爱眼护眼知识宣传活动,增强青少年爱眼护眼意识。

工行邯郸新国际支行 发展三代社保卡业务

本报讯(通讯员刘晖)工行邯郸新国际支行利用2022年三代社保卡业务发展黄金窗口期,多措并举,社保卡发卡量和激活工作初见成效,仅10天时间,该行社保卡总发卡量达828张,启用卡600张。三代社保卡业务开展良好。

三河市保险业 积极应对极端天气

本报讯(通讯员刘丽娟)6月12日夜间,三河市出现强降雨加冰雹天气。该市保险业立即启动大灾应急预案,成立应急工作组,全部理赔人员进入灾备状态,连夜开展道路救援、理赔勘察等工作。

顺平工行 开展征信知识宣传

本报讯(通讯员孙可人)在第十五个“信用记录关爱日”到来之际,工行顺平支行组织开展了相关宣传活动,让广大客户进一步增长了征信知识,提高了征信意识。

丰宁农商银行举办 廉政从业主题演讲

本报讯(通讯员陈维良 徐磊)近日,丰宁农商银行举办了“廉政从业,从我做起”主题演讲大赛。参赛选手结合自身工作实际,从不同角度、不同侧面,讲述了丰宁农商银行干部职工在廉洁自律方面的典型事迹,以及社会中出现的以权谋私、贪污腐败等方面的典型案例及教训,深深教育了每一位在场员工。

新金融助力百姓安居 ——建行河北省分行租购并举创新发展房贷业务

□通讯员 吴阳 张卫强 张玉全

建行河北省分行创新思路,综合施策,大力支持租购并举的住房建设,为燕赵百姓住有所居、安居乐业和全省经济社会健康发展贡献新金融力量。

疏浚活水 赋能租赁市场

“建行的贷款太及时了,否则,我们这个项目将面临延期交付的风险。”曹妃甸某置业公司负责人不无感慨地说。

中国(河北)自由贸易试验区曹妃甸片区流动人口超10万,租房房源异常紧张,而前来投资、经商和创业的人群对居住品质要求又较高。作为当地一家房屋租赁专业运营机构,曹妃甸某置业公司拟开发一批长租公寓,作为钢铁电力产业区的配套服务项目,但在建设中遇到资金缺口。建行唐山曹妃甸自贸区支行了解情况后,立即与市、省分行联动,为其量身定制了住房租赁项目贷款1.2亿元,解了企业燃眉之急。

近年来,城市新市民群体面临租房贵、租房难问题。如何整合资源,让“闲置”的房产“动起来”,为“百姓安居”发挥

更大的作用?建行河北省分行积极响应国家大力发展保障性租赁住房要求,协同雄安新区建行住房有限公司探索了天使公寓、学生公寓、工业园区等八种住房租赁模式,盘活社会闲置房产,增加租赁住房供给。截至目前,该行累计发放住房租赁贷款25.8亿元,帮助各地政府和企业筹集、改建租赁住房4万余套,有力支持了冬奥会张家口赛区、雄安新区和重点工业园区等租赁住房建设,唱响了“长租即长住,长住即安家”的新理念。

服务提质 为雄安建设加速

雄安新区已设立5周年。5年间,建行雄安分行以新金融理念全力支持容东片区回迁安置居民,创新安置房按揭贷款产品,在安置房交房首日就成功发放了同业首笔个人安置房贷款。

“这里文化活动站、养老驿站、学校、医院等设施齐全,5分钟生活圈内有幼儿园、小学、超市,终于结束漂泊的租房生涯了。”入住精装修的雄安新区容东回迁房后,赵先生心情无比激动。

原来,赵先生的妻子即将临产,想在孩子出生前办理完新房入住手续,心里十分焦急。在得知赵先生的实际困难后,建行雄安分行为客户开辟绿色通道,一边派专人驱车到保定,上门为其组织贷款材料;一边与省分行相关部门取得联系,终于赶在凌晨为赵先生顺利发放了贷款。

据悉,为首批安置居民早日结束租房的日子,建行雄安分行创新“安置房存房+个贷”产品,依托住房租赁特有优势,收购居民闲置安置房的长期租赁权,并以稳定租金收入为质押,为新区征迁居民发放个人住房贷款,解决了群众购房款不足的难题,促进了安置房的顺利交付。目前,该行已投放个人安置房贷款1.7亿元,收储安置房4000余套,经统一装修提升后,批量出租给首批入驻的30余家央企和事业单位,向新区建设者提供了高品质住房。

“建行建立了一个住房租赁平台,把金融资本、社会资本、百姓诉求,以及政府对市场的供给需求、市场化的租房需求有机融合在一起,这个纽带做得好。”雄安新区管委会

的一位负责人说。

个贷圆梦 让“忧居”变“优居”

“感谢建行的住房贷款让我早日下定决心了房子,否则还不知在哪里租房住。”刚刚拿到新房钥匙的石家庄青年教师小刘兴奋地说。

作为最早开办个人住房按揭贷款的金融机构,建行河北省分行始终把支持百姓自住刚需和改善型住房需求作为房贷业务发展方向。20多年来,为像小刘这样的近百万家庭圆了安居梦。

该行成立住房贷款专业机构,实行专业化经营、集中式审批;整合前中后台培训资源,对房贷业务开展“订单式”培训,培训员工累计达5500人次,有效提升了个贷业务申报质量;强化科技运用和数字化经营,持续提升贷款审批质效,单笔业务实现随到随批,日清日结。

近年来,针对部分行业受疫情影响较大,借款人收入下降等情况,该行及时出台延期还款、调整还款计划等措施,为暂时遇到困难的借款人减轻了压力。

廊坊 成立服务新市民调解室

本报讯(通讯员林永顺)近日,廊坊市服务新市民调解室在全国首家新市民保险服务中心——人保财险廊坊市分公司揭牌成立。这是廊坊市银保纠纷调委会在多元解纷方面强化新市民服务的一项重要举措。该调解室将以法院、金融机构、专业调解组织合力化解纠纷的模式,为新市民群体提供包括法律咨询、纠纷调解、司法确认、诉讼引导等在内的一站式金融纠纷化解服务,切实维护新市民合法权益。

衡水工行 特色融资方案助力乳业发展

本报讯(通讯员鞠功)工行衡水分行以聚焦乳制品行业龙头企业及上下游供应关系为抓手,加大对奶牛养殖产业的信贷投入,助力培育下游经营主体,为乡村振兴提供资金支持。该行自蒙牛泛交易链特色融资方案落地以来,已累计为10户农场发放贷款2000余万元。截至今年5月末,该方案项下贷款余额1068万元。

据悉,该方案是工行首个与蒙牛公司合作的为涉农企业提供融资支持的经营快贷特色融资方案。该方案选取蒙牛乳业(衡水)有限公司为核心企业,利用核心企业的信用、数据支撑,为其产业链上游奶源供应商提供融资支持,贷款用于采购幼牛及青储饲料,上游供应商定期向核心企业提供原料奶,从而形成资金流和物流的闭环。贷款根据双方交易习惯采用分期付款的方式,单笔贷款期限最长不超过3年,既满足了核心企业原料奶的供应需求,又扶持了上游供应商持续发展,缓解了双方的供需压力,使蒙牛公司产业链得到了良性发展。

邯郸建行 开展防范非法集资宣传

本报讯(通讯员周阳雪)近日,建行邯郸分行开展“守住钱袋子·护好幸福家”志愿者服务活动,集中宣传“防范和处置非法集资”知识。该行志愿者向过往群众发放宣传折页,详细介绍非法集资具体特征、表现形式和惯用手段,以及如何有效防范非法集资知识。针对更容易遭受不法侵害的老年群体,该行志愿者结合案例,重点讲解如何防范养老诈骗,提高老年人防骗意识和自我保护能力。

滦平农商银行 不断丰富信贷产品

本报讯(通讯员王志磊)滦平农商银行不断丰富信贷产品,着力解决农户融资难、融资贵问题,持续增强服务实体经济能力。

该行在“农贷宝”“商贷宝”等“宝”类信贷产品基础上,推出乡村振兴系列信贷产品,建立“分层主体、分级服务、分类产品”的金融服务体系,全力满足农村种养养殖户、家庭农场经营户、乡村旅游经营户等不同经营主体资金需求。截至5月末,该行累计发放乡村振兴系列贷款709笔、金额2499万元,覆盖199个行政村,覆盖率100%。

针对当地不同客户群体的金融服务需求,该行研发推出以教职员为服务对象的“园丁贷”,以医疗卫生系统员工为服务对象的“天使贷”,以创业人员为对象的“创业担保贷”,累计投放各类特色贷款564万元。

宽城中行助企纾困

本报讯(通讯员朱佳良)中行宽城支行积极开展助企纾困活动,加强与县域重点企业,尤其是制造业及零售业企业的对接,今年以来,已累计为6家企业发放流动资金贷款3206万元,为2家企业续贷2000万元流动资金贷款,为个体工商户及小微企业主发放个人经营性贷款12笔,累计金额657万元。

该行通过银企对接会与企业接洽,免除小微企业抵押登记费、评估费、保险费等费用;利用普惠贷款的利率优势,通过置换贷款的方式,为融资困难或财务困难的企业置换他行高利率贷款,发放低息贷款;利用线上贷款产品优势,深入挖掘纳税较多、信用较好的客户办理线上贷款,为无法提供抵押物企业解决资金难题。



①进入6月份,承德农行开展了以“普及金融知识·守住‘钱袋子’”为主题的宣传月活动。图为该行员工走上街头,向过往群众讲解金融知识。 杨柳 摄

②近日,华夏银行邢台分行开展多种形式的金融知识宣传活动,帮助消费者识别非法金融广告,远离非法金融活动。 路语桐 摄

③近日,新河农行积极开展“普及金融知识·守住‘钱袋子’”主题宣传活动。图为该行大堂经理向客户介绍反洗钱、个人信息保护等金融知识。 高光锋 张丽 摄



中信银行石家庄分行发展普惠金融业务

本报讯(通讯员石晨)中信银行石家庄分行不断完善普惠金融组织体系建设,加快产品与服务模式创新步伐,加大贷款投放力度,通过开发多样化金融产品,实现对小微企业和“专精特新”企业的金融帮扶,助力稳定经济大盘。

截至5月末,该行普惠金

融业务累计投放13.02亿元,同比增长43.39%;普惠贷款余额4.34亿元,同比增长141%,业务发展速度居省内股份制商业银行前列。

该行先后推出“商票e贷”“关税e贷”“银税e贷”等多款普惠金融线上化和信用类贷款产品。截至5月末,“商票e

贷”等供应链类线上产品贷款余额7.57亿元;创新推出的纯信用、全线上、流程短、时效

快、手续简的普惠产品“科创e贷”,已累计投放4.42亿元,服务120户“专精特新”小微企业。

